



И С Н О В А Г А С Т Р О Л И

Вчера первым спектаклем «Завидовские были» дилогии «Ивушка неплакучая» М. Алексеева на сцене драматического театра им. Н. П. Охлопкова открылись гастроли наших гостей из Кирова. В постановке были заняты ведущие актеры труппы — народный артист РСФСР И. Томкевич, заслуженные артисты РСФСР Т. Ветко, Н. Кислицына, Ю. Матвеева.

М. Обуховский, лауреаты Государственной премии РСФСР Е. Николаева и Н. Погоришина.

Творческий коллектив, приехавший в Приангарье из старинного русского города, привез на гастроли в Иркутск немало интересных работ. Среди них такие спектакли, как «Приметы судьбы» И. Лазутина, «Райская обитель» В. Ситникова, «Любовь

без прописки» Б. Рацера и В. Константинова. Они рассказывают о современности, о ее проблемах и людях. Для любителей классики предназначен спектакль в рассказах с романсами «Житнейские мелочи» по раннему произведению А. Чехова.

Гастроли продлятся весь июль, в их программе также творческие вечера и встречи,

шефские спектакли, концерты на промышленных предприятиях.

НА СНИМКЕ: сцена из спектакля «Ивушка неплакучая». В роли Леонтия Угрюмова народный артист РСФСР И. Томкевич, Феня — лауреат Государственной премии РСФСР Е. Николаева.

Фото И. ПОТЕШКИНА.